

民政部日前印发《养老服务市场失信联合惩戒对象名单管理办法(试行)》,明确—— 存在这些情形将列入失信黑名单

民政部日前印发《养老服务市场失信联合惩戒对象名单管理办法(试行)》(简称《管理办法》)。明确从明年6月1日起,养老服务机构和从业人员有超出章程规定的宗旨和业务范围进行活动、侵害老年人合法权益等行为的,地方民政部门应当将其列入本辖区联合惩戒对象名单。

《管理办法》明确,养老服务机构和从业人员被纳入联合惩戒名单的情形包括:超出章程规定的宗旨和业务范围进行活动的;因养老服务行为侵害老年人合法权益的;以非法集资或者欺骗手段销售“保健”产品等方式诈骗老年人财物的;存在重大火灾隐患,无故拖延,逾期不改的;对发生的安全事故负有主要或者直接责任的;存在采取虚报冒领等方式骗取政府补贴资金等涉及财政资金违法行为的;拒不接受或者不按照规定接受监督检查,或者在接受监督检查时隐瞒真实情况、弄虚作假的;不按照规定报送年度工作报告、履行信息公开义务的;其他违反养老服务管理有关规定的严重违法失信情形。



对列入联合惩戒对象名单的养老服务机构和从业人员,地方民政部门将采取惩戒措施:作为重点监管对象,增加检查频次,加大监管力度,发现再次违法违规经营行为的,依法从重处罚;法定代表人或者主要负责人列入联合惩戒对象名单期间,不得被提名担任其他养老服务机构的法定代表人或者主要负责人;对拒不履行司法裁判或者行政

处罚决定、屡犯不改、造成重大损失的养老服务机构及其相关责任人,坚决依法依规在一定期限内实施市场和行业禁入措施,直至永远逐出养老服务市场。

联合惩戒对象自被列入联合惩戒对象名单之日起满2年,未再发生严重违法失信行为的或者按照要求履行相应义务、完成整改的可以申请移出。

据央视网

三部门联合发文 推进金融纠纷多元化解机制建设

最高人民法院、中国人民银行、中国银行保险监督管理委员会近日联合印发《关于全面推进金融纠纷多元化解机制建设的意见》,保护金融消费者合法权益,防范化解金融风险,促进金融业持续健康发展。

据悉,意见对金融纠纷多元化解机制的案件范围、调解协议的司法确认制度作出规定,规定平等民事商事主体之间因金融业务产生的合同和侵权责任纠纷,可以向金融纠纷调解组织申请调解。经金融纠纷调解组织调解员主持调解达成的调解协议,具有民事合同性质。经调解员和金融纠纷调解组织签字盖章后,当事人可以向有管辖权的人民法院申请确认其效力。经人民法院确认有效的具有明确给付主体和给付内容的调解协议,一方拒绝履行的,对方当事人可以申请人民法院强制执行。

意见对规范金融纠纷多元化解机制工作流程作出规定。人民法院在受理和审理金融纠纷案件过程中,应当落实“调解优先、调判结合”方针,引导当事人通过金融纠纷调解组织解决纠纷。各级人民法院要切实发挥多元解纷机制作用,将多元解纷机制建设与诉讼服务中心建设结合起来。

意见强调,各部门要加强分工协作,完善金融纠纷多元化解机制的保障落实。要提升金融解纷信息化水平,建立完善金融解纷典型案例库、金融投诉数据库,深化司法、金融信息共享,充分发挥智慧法院、智慧金融建设对金融纠纷多元化解的积极作用。

据了解,最高人民法院民事审判第二庭、立案庭与中国人民银行金融消费者权益保护局、中国银行保险监督管理委员会消费者权益保护局将成立金融纠纷多元化解机制工作小组,具体负责金融纠纷多元化解机制建设的指导和协调工作。

据新华社

今年前三季度,制造业受惠最多,拿到近8000亿元减税降费大礼包 更多支持制造业发展政策有望出台

今年2万亿元规模减税降费,制造业无疑受惠最多。

税务总局日前披露的数据显示,今年前三季度,制造业与相关的批发零售业合计新增减税7995.63亿元,在前三季度新增减税中占比过半,达52.92%。

记者获悉,未来更多支持制造业发展的重磅政策有望出台。重点是推动“专精特新”企业发展,采取政策倾斜、资金扶持、项目优先等措施,并且还可能与科创板加强联动。

今年以来,针对制造业的减税政策不断。主要适用于制造业的增值税税率16%下调至13%;固定资产加速折旧政策扩大到所有制造业领域;将研发费用加计扣除比例由50%提高到75%;取消对留抵退税的行业限制……同时,个税改革、社保费降低等政策,都使制造业企业

受惠。

据税务总局数据,前三季度,制造业及与其相关的批发零售业因深化增值税改革和调整增值税税率政策翘尾减税5219.52亿元,占该项政策减税额的74.20%;个税两步改革、提高研发费用加计扣除比例政策分别带来减税1156.79亿元、571.44亿元;小微企业一系列优惠则让该行业减税819.52亿元。

除了减税降费,近期推动制造业高质量发展的政策也密集出台。日前国家发展改革委等15个部门联合印发《关于推动先进制造业和现代服务业深度融合发展的实施意见》。继“两化融合”之后,中国首次有了先进制造业和现代服务业“两业融合”的实施意见,旨在探索重点行业重点领域融合发展新路径。

11月18日,由财政部、中国烟

草总公司等发起设立的国家制造业转型升级基金面世。有权威专家在接受记者采访时表示,基金的推出是个“标志性事件”,表明政府推动制造业高质量发展的信心和决心。

有专家表示,目前针对制造业的政策方向就是“一加一减”,即为制造业企业减税,同时为工业软件等助力制造业转型升级的企业定向加油。

据悉,促进制造业发展将成为未来政策的核心,重点在推动“专精特新”企业发展,比如芯片等领域。采取政策倾斜、资金扶持、项目优先等措施,并推动科创板支持制造业联动发展。

据新华社

注:本版内容及观点仅供參考,不构成投资建议。投资者据此操作,风险自担。

分类广告

百十元投入 数万人关注

权威发布 快速传播 全城覆盖

咨询电话:0734-8243140

综合信息

招聘启事

本单位招聘前台接待和计调,熟手优先,有意者请与我们联系。

联系人:15367084545 陈生
衡阳万里旅行社

婚恋

合美婚介

专心 爱心 诚心 交友天长地久
微信:18173473560

- ◆未婚女 1989年 1.66米 公务员 正编 素心淡雅 家境优越 18173473560
 - ◆短婚未育女 1979年 1.62米 自办学校 刚雅脱俗 不在乎男方经济 车房俱备 15115490349
 - ◆离异女 1968年 1.62米 卫生局干部 贤惠持家 愿男方入住 江景房 18173473560
 - ◆丧偶女 1960年 1.58米 铁路退休 另经商 婀娜柔美 视你为亲生 电梯房 15115490349
 - ◆未婚男 1989年 1.76米 铁路工程师 器宇轩昂 烟酒不沾 车房俱备 18173473560
 - ◆离异男 1970年 1.72米 集团公司干部 为人大气 真诚可靠 江景房 15115490349
 - ◆丧偶男 1960年 1.70米 经商 细心体贴 房产门面多处 18173473560
- 情缘热线:15115490349 / 8513468
地址:江东火车站商业城439室(观光电梯直上4楼)



衡阳全城搜索婚恋平台

专注于70、80、90后的正规严肃征婚机构

本人照片和详细介绍

离异女 1983年 1.60米 大学老师 孩子判对方 知性优雅 时而喜欢热闹 喜欢独处 自律性强 注重养生 爱好音乐舞蹈 摄影旅行 英语瑜伽 烘焙 希望遇到对的他 携手面对生活中的风风雨雨

TEL:加入微信 18173422811 有本人照片和详细介绍

未婚男 1994年 1.72米 大专 广铁集团 婚房已备 年薪十余万 为人坦率 风趣幽默 有责任心 喜看书

唱歌 会珍惜你的出现 不负遇见

TEL:19891880642(微信和电话同号)

未婚男 1984年 1.70米 本科 医疗器械公司法人代表 年收入五十万左右 有车房 父母广铁集团退休 微胖型暖男 积极善良 干净利落 单身 只为你的到来

TEL:13307473391(微信和电话同号)

离异男 1979年 1.70米 本科 小学书法老师兼街道文秘 女儿判对方

有车房 年收入二十万 对事业有信心 为人和善 通情达理 喜运动 摄影 会做饭 喜欢逛博物馆 余生请多指教

TEL:17752777505(微信和电话同号)

地址:石鼓区环城北路3号(五一文楼上)4楼404室(石鼓店) 0734-3170020
华新开发区解放大道御璟花苑A1栋1910室(华新店) 0734-2470780

加入单身微信群 19891880642,有大量会员本人照片与详细介绍

招聘爱心使者——兼职红娘

17752777505
QQ:203296377



未婚女 1995年 1.60米 中学英语老师 本科 温婉大方 生活简单 脾气好 稳重有活力 喜听歌 跑步 台球 用恒星的恒心等你
TEL:17752777505(微信和电话同号)

未婚女 1990年 1.60米 银行高级客户经理 本科 年收入二十万左右 已购车房 美丽文静 性格独立 灵动直率 爱好文艺 喜欢看书 户外 跑步 愿和你共同孝敬双亲 只愿对的时间 遇见对的人
TEL:加入微信 13762409085 有